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Μπορείτε να βελτιώσετε την εικόνα του σπιτιού με λιγότερα από 1.000 ευρώ; Αδύνατον θα
σκεφθείτε. Εφικτό θα σας απαντήσουμε αν ακολουθήσετε μερικούς απλούς κανόνες.

  

Ένα καλό μέρος για να ξεκινήσετε είναι η εξώπορτα. Ένα καλό τρίψιμο και βάψιμο και
αλλαγή ή και προσθήκη-αν δεν υπάρχει ενός φωτιστικού δίνει μία εντελώς διαφορετική
πρώτη εντύπωση. Ακόμα και αλλαγή του κουδουνιού της εξώπορτας είναι μία μικρή αλλά
αποτελεσματική δαπάνη για να βελτιωθεί η «πρώτη εντύπωση» από το σπίτι.

  

Εάν το σπίτι σας διαθέτει μπλακόνι ή βεράντα  προσθέτοντας γλάστρες με  πράσινα φυτά
σε συνδυασμό με την τοποθέτηση φωτισμού που θα τα αναδεικνύουν σας παρέχουν μία
εντελώς διαφορετική εικόνα από το μουντό μπετόν που έχετε απέναντι. Αν έχετε
οποιαδήποτε έπιπλα βεράντας, σκεφτείτε το ενδεχόμενο ενός βαψίματος-αν είναι
μεταλλικά- ή αλλαγής υφασμάτων. Τα νέα χρώματα δίνουν την αίσθηση του καινούργιου
χωρίς να πληρωσετε τα «μαλλιά της κεφαλής» για αντικατάσταση με καινούργια. Άλλωστε
το κλειδί για την επιτυχία είναι να κάνετε το σπίτι σας ελκυστικό στο μάτι.

  

Για το επόμενο μέρος του έργου σας, θα χρειαστεί να  χρησιμοποιήσετε  ένα πλυντήριο
πίεσης  για να καθαρίσετε το εξωτερικό του σπιτιού σας. Πρόκειται ,για την  φθηνότερη και
ταχύτερη εναλλακτική λύση προκειμένου να γλυτώστε το βάψιμο. Προσοχή όμως κατά την
χρήση του αποφύγετε να πέσει στα παράθυρα, επειδή η πίεση του νερού μπορεί να τα
σπάσει ή να προκαλέσει φθορές.

  

Πάμε στο εσωτερικό του σπιτιού. Η πρώτη κίνηση είναι ένα καλό πλύσιμο των τοίχων για να
αποφύγετε το βάψιμο. Αν το αποτέλεσμα δεν σας ικανοποιεί η αλλαγή χρώματος σε μία
κολώνα ή και σε ένα τοίχο μπορεί να δώσει μία διαφορετική εικόνα σε ολόκληρο το σαλόνι.
Αν και οι καναπέδες είναι φθαρμένοι  μπορείτε να χρησιμοποιήσετε νέα  καλύμματα σε
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διαφορετικούς χρωματισμούς. Ένα καλό καθάρισμα των ντουλαπιών της κουζίνας ή ακόμα
και η χρήση ενός πίνακα ή μίας κουρτίνας με πιο έντονα χρώματα μπορεί να αλλάξει την
όψη της.  Αν τώρα σας έχουν περισσέψει κάποια χρήματα τότε σκεφτείτε τη λύση των
αποθηκευτικών κουτιών. Δεν κοστίζουν ακριβά και μπορεί να περιορίσουν την ακαταστασία
που σας ανεβάζει την πίεση και κάνει το σπίτι να φαίνεται πιο στενάχωρο από ότι είναι
στην πραγματικότητα.
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